

KIVONAT

Készült Mezőfalva Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 2015. február 11-én megtartott soros testületi ülésének jegyzőkönyvéből.

Mezőfalva Nagyközség Önkormányzatának 12/2015. (II.11.) számú képviselő-testületi határozata

1. Mezőfalva Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete (a továbbiakban: Képviselő-testület) a helyi közművelődésről szóló 3/2009. (III.16.) önkormányzati rendeletének 12. § (1) bekezdése értelmében „elismeri és támogatja azt a tevékenységet, amelyet a településen élő vagy dolgozó állampolgárok önszerveződő közösségei végeznek az önkormányzati feladatok megvalósítása, a polgárok közéletbe való bevonása, a település fejlesztése és szépítése, a kultúra és a hagyományok ápolása, a lakosság művelődése, oktatása, szórakozása, sportolása, illetve szabadidejének hasznos eltöltése érdekében”.

2. A Képviselő-testület a fentiekkel összhangban **pályázati felhívást** tesz közzé az **önszerveződő közösségek és civil szervezetek anyagi támogatásának céljából** az alábbiak szerint:

Az anyagi támogatás igénylésére, felhasználására és elszámolására vonatkozóan a 2014.október 1. napjától hatályba lépett „az államháztartáson kívüli forrás átvételére és átadására vonatkozó rendelkezésekről szóló 12/2014. (IX.18.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: rendelet) szabályait kell alkalmazni. Ennek alapján **a pályázatot a rendelet 1. sz. melléklete szerinti „Támogatás igénylőlapon” kell benyújtani.**

A pályázatnak tartalmaznia kell:

- a) a pályázó nevét, székhelyét, pályázó szervezet vezetőjének (kapcsolattartójának) nevét,
- b) a támogatási cél megnevezését és rövid leírását, tervezett időtartamát,
- c) tájékoztatást a pályázó működésére rendelkezésre álló egyéb forrásokról, pályázati lehetőségekről, a támogatási cél megvalósításának költségvetéséről,
- d) beszámolót az előző évben kapott támogatás felhasználásáról (1/a függelék).

A pályázat benyújtásának határideje: 2015. március 13.

A pályázat benyújtásának helye: Mezőfalvai Polgármesteri Hivatal írásban, vagy
hivatal@mezofalva.hu elektronikus levélben

A pályázat elbírálásának határideje: 2015. március 25.

A támogatási összeg kifizetésének feltétele a rendelet 2. melléklete szerinti támogatási szerződés megkötése.

A kapott támogatási összeg - rendelet 3. melléklete szerinti - elszámolásának határideje: 2015. december 31.

Felelős: Márok Csaba polgármester
Határidő: 2015. február 20.

K.m.f.

Borbély Anikó sk.
jegyző

Márok Csaba sk.
polgármester

A kivonat hiteles!

Mezőfalva, 2015. február 16.

Feketéné Hevesi Andrea sk.
jegyzőkönyvvezető